

# 抓紧了! 公办义务教育网络报名周五截止

本报讯(株洲晚报融媒体中心/孙晓静 通讯员/郑奕)正在进行公办义务教育网上报名的家长注意了,有户有房、有户无房、有房无户三类报名将于7月15日24:00截止,符合条件但还未报名的学生家长务必抓紧时间报名提交。无户无房类报名截止时间为7月31日24:00。

公办义务教育报名启动后,不少家长向本报打来电话询问户籍、房产等信息核验结果均显示“初验成功”,是不是代表审核通过,派位没问题了?市教育局基础教育科负责人表示,“初验成功”仅指报名系统对接户籍系统、房产系统后,核验家长所提交户籍、房产信息的真实性,不代表其符合政策逻辑性。因此,这并不是最终审核结果。

还有家长表示,报名后状态一直显示为“审核中”,是否需要带证件去学校或教育局进

行当面审核?上述负责人表示,7月16日起,各县市区教育局组织人员在报名系统内对家长填报的资料陆续进行网络审核,即人工网络审核。

“家长无需前往学校或教育局,只需关注报名系统的动态和人工网络审核推送的结果。”该负责人称,人工网络审核将对户籍和房产真实性进行再次确认,并着重对家长填报的房产条件是否符合招生政策要求进行审核。由于报名人数众多,人工网络审核有一个过程,请家长耐心等待。

审核后,系统会推送审核是否通过的信息。如提示为“审核通过”,则等待7月31日系统发布派位结果。如提示为“审核不通过”,那么家长就需要按审核意见进行修改或补充,提交并等待再次审核,或按政策要求另行报名。

## 炎帝大道添人行天桥

7月10日,天元区炎帝大道与栗谷路交叉路口处,一座在建的人行天桥桥梁部分完成架设,横跨炎帝大道,路边居民期待人行天桥早日投入使用。

人行天桥所在路段的两边均分布有居民小区,道路中间的绿化带上安装了近2米高的隔离栏,防止行人横穿马路。金轮·津桥华府小区居民说,该路段紧挨着王家坪立交桥,车流量大,货车多;附近分布有幼儿园、小学、中学,居民横穿马路的现象多。道路中间安装隔离栏后,居民过马路要绕道,不方便。人行天桥建成投用后,将化解这一难题。

(株洲晚报融媒体中心/刘平 摄影报道)



### 影讯 美达影城(7月11日)

<b>人生大事</b>	09:55 10:30 11:00 12:00 12:35 13:05 14:05 14:35 15:10 16:10 16:40 17:15 18:15 18:45 19:20 20:20 20:50 21:25 22:25 22:45
<b>神探大战</b>	09:55 10:50 11:50 12:50 13:45 14:45 15:40 16:40 17:35 18:35 19:30 20:30 21:25 22:25
<b>侏罗纪世界3</b>	11:10 12:10 13:50 14:50 16:30 17:30 19:10 20:10 21:50
<b>金刚川</b>	09:05 09:30 09:50 10:10
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)	
订票热线:28106878	

### 开奖 (开奖日期:2022年7月10日)

<b>双色球 第2022078期</b>	中奖号码:01 04 05 15 17 31 09
<b>3D 第2022181期</b>	中奖号码:8 7 2
<b>排列三 第2022181期</b>	中奖号码:0 7 1
<b>排列五 第2022181期</b>	中奖号码:0 7 1 3 6
<b>七星彩 第2022078期</b>	中奖号码:6 9 4 2 8 8 2

## 株洲少儿国学教育基地面向全市免费开放 株洲建发央著国风少年暑期公益课堂欢趣开课

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘春华)为大力传承国学之美、弘扬传统文化,丰富我市广大少年儿童暑期生活。7月9日上午,株洲建发央著国风少年暑期公益课堂开课仪式在建发央著隆重举行,五名学生代表上台接受入学证书,并将其挂在成长树上,预示着孩子们将在这里接受一个多月的国学熏陶,成长树也将见证每一位国风小少年的成长。

“服章之美,谓之华,礼仪之大,谓之夏。”仪式过后,孩子们换上蓝色汉服,在传统私塾格局韵味的学堂里,恍如穿越为古人,开始暑期国风公益课堂第一课——诗词朗诵课。在老师的指导下,孩子们知道了衣礼为首,了解了汉服之美,更体验了我国古时作揖、跪坐、叉手、万福等传统礼仪;朗朗读书声响彻整个学堂,孩子们在享受诵读的乐趣中,接受中华优秀传统文化的洗礼和传统思想道德的熏陶,亲身体验中华传统文化的古韵之美。

少年强则国强,中国传统国学文化教育一直以来都是中国教育的重要基石,在全球化的大背景下,教育部门也越来越重视青少年的传统文化教育。今年5月,株洲日报社与株洲建



▲学生代表接受入学证书,暑期课堂正式开课。建发央著供图



▲孩子们正在上诗词朗诵课。建发央著供图

发央著联合挂牌成立“株洲少儿国学教育基地”,至今已举办了多次国学教育公开课,深受株洲市民的喜爱和好评。

7月9日至8月7日,株洲市少年国学教育示范基地隆重推出国风少年暑期公益课堂。课程面向全市孩子免费开放,经过近一个月的社会征集,最终推出书法、国画、棋艺、朗诵、手工五大“票选最高”的国学课程,每门课程共有五次课,延伸整个暑期,一群拥有丰富教学经验的老师,或精通格律,或幽默风趣,或文采斐然,陪伴孩子们度过一个有趣而有意义的假期。

为更好地激励广大少年学习努力上进,株洲市少年国学教育示范基地更是推出“国风少年入学证书”、“国风少年专属勋章”、系列抽奖好礼、“国风少年代言人选拔资格”等多重福利,助力孩子们快乐成长。

建发房产一直以来都坚持将中国文化、中式建筑融入到住宅项目的打造当中,以“唐风”“华纹”“儒门”“道园”作为项目的匠造理念。株洲市少年国学教育示范基地是建发央著精心打造的株洲楼市首个清幽雅致的国学讲堂,美育设备配备齐全,以中小学国学研学、文化讲解为主,课外拓展涵盖琴棋书画、自然课堂、建筑文化及实践活动等。同时,依托建发央著林石湖筑、曲径通幽、风雅集成的实景园林,使青少年学生在浓厚的国风文化氛围中进行研学、实践活动,推动中华优秀传统文化薪火相传、历久弥新。

国风少年暑期国风公益课堂之外,株洲市少年国学教育示范基地将围绕国学文化不断推出系列公开课,广大市民可踊跃报名参与。



报名方式:添加二维码报名即可



建发央著实景图。建发央著供图

# 以学为乐演绎最美夕阳红

株洲晚报融媒体中心/谢嘉 谢慧 文图

湘江之畔,美不胜收。7月8日,“喜迎二十大,奋进新征程”株洲晚报老年大学2022上学期结业典礼暨天元区社区学院文艺汇演如期而至,600多名师生重拾年轻时的爱好与梦想,享受文化艺术生活的快乐,演绎着他们别样的幸福夕阳红。

大合唱《我和我的祖国》、乐器合奏《真的好想你》、旗袍秀《水韵江南》、新疆舞《调皮姑娘》……登台表演的老年学员们个个精神抖擞,热情洋溢,为全场观众带来了18个优秀的文艺节目。舞台上的节目精彩转换,舞台下掌声连连。

高级旗袍仪态师佟静是旗袍仪态班的老师,每次报名,她的课都是“超员”。“旗袍可以完美地展现出女人优雅形体美,蕴含着中华之美的风骨和神韵。”佟静说,不少学员在学完课程后,既实现塑形调整体态,提升气质,还增加了文化底蕴。

汇演现场,手机摄影班利用所学知识,自编自导自演了情景剧《手机摄影爱好者的情怀》,感染了在场所有观众,赢得热烈掌声。

“如果不是株洲晚报老年大学,也许没有机会站上舞台,展示自己的才艺。”年近六旬的李师傅年轻时就对二胡感兴趣,去年在报纸上看到学校招生信息,第一时间报了名。通过两个学期的学习,李师傅顺利从“小白”变成小区里的二胡“能手”。

“我们把株洲晚报老年大学当作寻梦、追梦、圆梦的好地方。”年近六旬的袁晓珍进入新疆舞班学习一学期了,从零基础到参加文艺演出,她收获了健康和快乐,结交了很多志趣相投的朋友,生活也变得丰富多彩,身心都变得越来越年轻。

嵩山路街道大湖塘社区党委书记杨沅珍感慨:“一场节目,把老年人对党和国家的感激,对青春和人生的眷恋,对幸福晚年和未来生活的期待展现得淋漓尽致。”

求知有学处,交流有言处,心情有乐处。为进一步丰富教学内容,去年以来,株洲晚报老年大学创新教育模式,打造了幸福学堂、健康驿站、养老志愿者之家、专家讲堂等4大品牌。同时,开展了户外课堂、研学旅行等活动,构建老有所学,学有所成,成有所乐,乐有所为的老年教学体系。



▲旗袍仪态中班学员在表演《水韵江南》。



▲大湖塘社区舞蹈队在表演《完疆》。



▲形体芭蕾班带来的《我们的生活充满阳光》。



▲舞蹈瑜伽班学员带来的表演《九儿》。



▲二胡班学员在演奏《真的好想你》。



▲合唱班学员们齐唱《我和我的祖国》。



▲新疆舞班学员在表演舞蹈。